

银保监会主席郭树清谈金融风险防范

房地产泡沫化金融化得到扭转

(见3版)

北京商报

BEIJING BUSINESS TODAY

bbtnews.com.cn

B·B·T

新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2022年3月3日 星期四
周一至周五出版
第4899期 今日4版

北京日报报业集团
BEIJING DAILY GROUP 主管主办



北京商报网



北京商报官方微信

本报特供
航空阅读



- 中国国航
- 南方航空
- 东方航空
- 海南航空
- 深圳航空
- 首都航空

中闻律师事务所
中国律师事务所 一站式法律服务专家
电话: 010-62011000

西街
西街传媒独家代理《北京商报》广告
咨询热线: 010-84277809

新闻大厦 艺术馆
ART GALLERY OF BEIJING NEWS PLAZA
展览 · 沙龙 · 论坛 · 讲座 · 交流
北京东城区德胜门内大街26号新闻大厦23层
电话: 010-63297656 010-18500232025

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
电话: 010-64097966

编辑 赵天舒 美编 李燕 贵校 池红云

外卖封签 北京准备好了吗

(见2版)



为保证外卖在配送过程中的食品安全,3月起,浙江省规定所有外卖都必须使用封签封口。与此同时,北京的外卖封签也在路上。北京市市场监管局发布的《网络餐饮服务食品安全管理规范》将从4月1日起开始实施,其中明确规定:送餐者应使用外卖包装封签或一次性封口的外包装等密封方式,封签、外包装袋口在开启后应无法复原。距离新规实施不到一个月的时间,北京准备好了吗?

高蕾制图

2版 >>
**西街观察:
赠品有利,也该有责**

2版 >>
**多地楼市信贷松绑
银行放款可望提速**

3版 >>
**数字人民币
第三批试点地区呼之欲出**

定向涨价配料双标?好丽友回应

3月2日,好丽友涨价的消息引发关注。网友爆料消息中还提及“只针对中俄市场”“配料双标”。然而在事件发酵之后,疑似发生反转。



一张雪票的溢出效应

重点关注

- 雪季结束前的“红利”
- 一张雪票的带动
- “冰雪经济”持续释放活力

这个冬天,北京冬奥会带动了更多的人走向雪场、冰场,感受冰雪带来的快乐。而随着2021-2022雪季步入尾声,不少滑雪场门票也开始进行大幅促销。与往年相比,不仅雪场门票收入有所提升,一些雪场周边的商家也感受到了已然到来的冰雪旅游风口。有研究数据显示,冰雪游收入每增加1元,可带动交通、住宿、餐饮等相关行业增收超过4元,越来越多的人端上了“雪饭碗”。

(见4版)

7家公司冲A!谁能笑着过关

3月3日,海正生物、时代装饰等7家公司将会上会。整体来看,闯关创业板、科创板、主板的数量分别为3家、2家、2家,合计募资额88.49亿元。



消费大嘴巴

大嘴维权: 我们有一个梦想: 天下无雷! 需要维权吗? 我们帮你!

大嘴正能量: 正能量喂养成好习惯, 总有7天, 瞬间温暖!

大嘴情报站: 专业控评大家, 如蒙不弃, 请速联系, 不入坑, 不踩雷!

广告